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１ 日   時  平成２８年６月１６日（木） 

          午後０時５７分～午後１時１７分 

 

２ 場   所  議会運営委員会室 

 

３ 出席委員  ６名 

         委 員 長 小野 泰弘  副委員長 荒川 洋平 

  委  員 菅原 和子  委  員 及川 秀一 

  委  員 長南 良彦   委  員 小野寺美穂  

 

                

４ 委員外議員  ３名 

議  長 郷内 良治  副 議 長 菊地  忍 

議  員 大友 康信 

          

５ 欠席委員  なし  

 

６ 事務局職員  事 務 局 長 今野 博幸 

         次長兼議事調査係長 加藤  勤 

         主幹兼庶務係長 針生 明美 

 

７ 付議事件 

１ 議会の運営に関する事項について 

（１） 追加議案の取り扱いについて 

   

２ 協議事項 

（１） 議会運営委員会視察について 
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     午後０時５７分 開会 

○委員長（小野泰弘） 出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例

第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の委員会は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の協議に必要な資料の一切をお手元に配付しておりますので、御了承願

います。 

 これをもって諸般の報告を終わります。 

 それでは、議事に入ります。 

 初めに、付議事件の１ 議会の運営に関する事項についての（１） 追加

議案の取り扱いについてを議題といたします。 

 書記より説明をいたさせます。加藤次長。 

○書記（加藤 勤） 次第書の１ページをごらんください。 

 ① 追加議案の件名です。 

初めに、議案第74号 工事請負契約の締結について（名取市閖上地区集合

災害公営住宅整備事業（第２期）設計・施工一括型工事）です。 

 内容は、去る６月１日に仮契約を締結した鉄筋コンクリートづくり６階建

て１棟、40戸の集合住宅の建設工事です。１階は、エントランスホール、物

置、自転車置き場等非住居となっており、２階から６階が住居部分です。各

階の部屋数は、１ＬＤＫが４戸、２ＬＤＫが４戸の計８戸です。 

 次に、議案第75号 工事請負契約の締結について（名取市閖上地区被災市

街地復興土地区画整理事業平成28年度設計・施工一括型工事）です。 

 今回の工事内容は、造成盛り土、道路整備、上水道整備、橋梁下部工事を

初め、設計業務として街区道路及び上下水道整備計画の修正、次年度対象工

事の設計業務等を実施し、測量業務として、復興公営住宅地等の街区及び画

地の面積確定に必要な測量業務を実施するものです。 

 次に、議案第76号 工事請負契約の締結について（名取市閖上地区被災市

街地復興土地区画整理事業平成28年度設計・施工一括型工事（下水道））で
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す。 

 内容は、閖上地区被災市街地復興土地区画整理事業の施工区域内における

汚水施設及び雨水施設の整備です。復興公営住宅及び移転先団地を主な整備

箇所として、汚水施設整備延長5,664メートル、雨水施設整備延長493メート

ルを整備するものです。 

 次に、議案第77号 工事請負契約の締結について（名取市立閖上小・中学

校改築工事）です。 

 内容は、去る６月２日に仮契約を締結した名取市立閖上小・中学校改築工

事です。校舎部分はＲＣづくり４階建て、体育館は同じくＲＣづくり２階建

て及びプール附属棟です。 

 次に、② 取り扱い案です。お手元に配付しております資料の議事日程第

５号をあわせてごらんください。 

 まず、日程第20、議案第69号 平成28年度名取市被災市街地復興土地区画

整理事業特別会計補正予算（第２号）の採決の後、追加議案４件を一括上程

し、市長より提案理由の説明を受けます。その後、直ちに議案第74号から議

案第77号まで順に審議を行います。なお、議案第74号から議案第76号までに

ついては、震災復興部長より補足説明があります。議案第77号については、

教育部長より補足説明があります。 

 審議方法ですが、議案第74号から議案第77号までの追加議案について、質

疑の後、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。採決の方法について

は、起立採決とする案でます。 

○委員長（小野泰弘） ただいま追加議案の取り扱いについて書記より説明

をいたさせましたが、御意見等がございましたらお願いいたします。（「な

し」の声あり） 

 お諮りいたします。追加議案の取り扱いにつきましては、原案のとおり決

定することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野泰弘） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定い

たしました。 

 次に、２ 協議事項の（１） 議会運営委員会視察についてを議題といた
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します。 

 視察先の報告担当者の割り振りについて協議を行います。 

 書記より説明をいたさせます。加藤次長。 

○書記（加藤 勤） 視察先の報告担当者の割り振りについては、去る３月

17日の議会運営委員会で視察自治体及び調査項目が決定されております。長

南委員から提案された兵庫県加西市、及び小野寺委員から提案された京都府

亀岡市については受け入れの了承を得ておりますが、菅原委員から提案され

た滋賀県大津市、及び及川委員から提案された三重県鳥羽市については先方

の受け入れがかなわなかったことから、正副委員長において検討した結果、

大阪府堺市に決定しております。視察報告担当の分担について、御協議いた

だくものです。 

○委員長（小野泰弘） ただいま協議事項の取り扱いについて書記より説明

をいたさせましたが、御意見等がございましたらお願いいたします。（「な

し」の声あり） 

 委員が６人しかおりませんので、全員で分担すると１カ所２人とになりま

す。まず、提案者の方にはその提案された場所の報告を担当していただきた

いと思いますが、よろしいでしょうか。（「はい」の声あり） 

 それでは、京都府亀岡市は小野寺委員、兵庫県加西市は長南委員、大阪府

堺市は、他の候補地が全て断られてだめになり委員長の私が探しましたの

で、堺市は私ということでよろしいでしょうか。（「はい」の声あり）残り

のお三方にどれかを選んでいただくということになりますが、御希望を。

（「委員長一任」の声あり）では、そのようにしたいと思います。 

 それでは、上から順に、亀岡市を荒川委員、堺市を及川委員、加西市を菅

原委員としたいと思いますが、よろしいでしょうか。（「はい」の声あり） 

 お諮りいたします。協議事項につきましては、ただいまの協議のとおり決

定することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野泰弘） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定い

たしました。 

 次に、３ 連絡事項について書記より説明をいたさせます。加藤次長。 
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○書記（加藤 勤） 定例会最終日（６月21日）の参集時間についてです。

次第書をごらんください。６月21日の本会議開会前に、６月９日の本会議で

同意を得た人権擁護委員候補者の紹介をしたい旨、執行部より申し出があり

ました。それを受けまして、６月21日は開会５分前に議場へ参集いただきた

いと考えております。 

○委員長（小野泰弘） ６月21日の定例会最終日につきましては、ただいま

の説明のとおり、定刻５分前までに御参集くださるようお願いいたします。 

 ここで暫時休憩をいたします。 

     午後１時 ７分 休憩 

                                    

（休憩中の概要） 

議会懇談会の実施体制について 

○平成28年度同様、議会懇談会実施委員会において進めることを確認した。 

○議会懇談会実施委員会について出された意見 

・資料作成に必要な技術を有する議員を委員に選任することが望ましい。 

・実施委員会の機動性確保のため、昨年と同程度（４人）が望ましい。 

○実施委員会の委員数については、委員長一任とした。 

○議会運営委員会と議会懇談会実施委員会の役割について、以下のとおり確

認した。 

・議会運営委員会：議会懇談会実施要領（開催時期、開催場所、テーマ、

班編成等）を定める。 

・議会懇談会実施委員会：資料作成に特化する。 

                                    

     午後１時１７分 再開 

○委員長（小野泰弘） 再開いたします。 

 以上で本日の議題は全て終了いたしました。 

 これをもって本日の議会運営委員会を終了いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

     午後１時１７分 散会 
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平成２８年６月１６日 

 議会運営委員会 

  委員長 小 野 泰 弘 
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